مدير الأكاديمية 
يصادر حقوق أطر التوجيه والتخطيط التربوي بالجهة الشرقية
نحن الموقعين أسفله، أطر التوجيه والتخطيط التربوي العاملين بالجهة الشرقية، نتأسف غاية الأسف على ما أصبحنا نتعرض له من مصادرة لحقوقنا التي تضمنها النصوص والتشريعات الجاري بها العمل، ونسجل بامتعاض شديد مجموعة من التجاوزات التي صدرت، وما زالت تصدر عن إدارة أكاديمية الجهة الشرقية، والتي تمسنا وتمس مصالحنا بشكل مباشر، كما يلي:
 بعدما حرمنا مدير أكاديمية الجهة الشرقية من العدة المعلوماتية التي يخولها لنا المشروع  E3P7بالمخطط الاستعجالي، ومن شبكة الهاتف المحمول، وذلك على غرار هيئات أخرى بالجهة، والهيئة نفسها بباقي الجهات، ها هو الآن يسعى إلى تقسيم المقر الجديد للمركز الجهوي للإعلام والمساعدة على التوجيه المحاذي لمدرسة ابن الخطيب، من أجل إحداث المركز الجهوي للوسائل التعليمية. 
ولعل السيد المدير قد نسي،  أو تناسى، أن المقر الجديد مخصص فقط للمركز الجهوي للإعلام والمساعدة على التوجيه، وذلك في إطار تفعيل إجراءات وتدابير المشروع E3P7 الذي يسعى إلى وضع نظام ناجع للإعلام والتوجيه. 
وفي الوقت الذي كان عليه أن يفرج عن تعيينات المسؤولين عن المركز الجهوي للإعلام والمساعدة على التوجيه التي أجريت بشأنها مقابلات يوم 10 يناير 2012، حتى يتسنى للتلاميذ وأوليائهم الاستفادة من الخدمات التي يقدمها هذا المركز، ها هو يطلع علينا بإجراء غريب عجيب يمس المقر الجديد، إذ إنه سيبقي منه فقط على أربع حجرات لتفعيل بنيات المركز الجهوي للإعلام والمساعدة على التوجيه، التي تحتاج إلى ما يفوق عشرين (20) إطارا حسب المذكرة رقم 18 الصادرة بتاريخ 18 فبراير 2010 حول إحداث المراكز الجهوية والإقليمية للإعلام والمساعدة على التوجيه؛ في حين سيخصص الحجرات الأربع المتبقية  للمركز الجهوي للوسائل التعليمية. والسؤال المطروح هنا: هل تسع أربع حجرات ما يفوق عشرين (20) إطارا من المفترض أن يعينوا بالمركز، كي يخدموا التلاميذ والطلبة وأولياءهم على صعيد الجهة الشرقية فيما يتعلق بالإعلام والمساعدة على التوجيه؟
إن هذا الإجراء يضرب في العمق الأهداف التي جاء من أجلها المشروع E3P7، ويطعن في سرية المقابلات التي من المفروض أن يجريها المسؤولون عن الشبابيك مع التلاميذ والطلبة وأوليائهم، الأمر الذي قد يدفع بهؤلاء إلى العزوف عن المركز الجهوي للإعلام والمساعدة على التوجيه، الذي أنشئ أصلا ليكون في خدمتهم، وليقرب المعلومات إليهم.  

وبناء عليه، فإننا نطالب السيد مدير الأكاديمية بما يلي:

· موافاة جميع أطر التوجيه والتخطيط التربوي بالجهة الشرقية بالعدة المعلوماتية؛
· تمكينهم من الانخراط في شبكة الهاتف المحمول بالجهة الشرقية؛
· التراجع عن تقسيم المقر الجديد للمركز الجهوي للإعلام والمساعدة على التوجيه، تنفيذا للإجراءات والتدابير الواردة في المشروع E3P7، واحتراما للمذكرات والمقررات الوزارية؛
·  تطعيم المركز بأطر مختلفة، كما تنص على ذلك المراسلة الوزارية رقم 12-350 الصادرة بتاريخ 29 ماي 2012. 
وفي حالة التمادي في صم الآذان، وفي اللامبالاة، فإننا مستعدون للدخول في مسلسل نضالي جريء حتى نستعيد حقوقنا المصادرة.
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