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الجامعة الوطنية للتعليم
المكتب الإقليمي طنجة – اصيلة
بيـــــــــــــــــــان
         اجتمع المكتب الإقليمي للجامعة الوطنية للتعليم فرع طنجة - اصيلة ، يوم الاثنين 17 - 12 - 2012 ، وبعد تدارسه  الوضع التعليمي بالإقليم المتميزباستمرارالعبث  والمزاجية والعشوائية  في التسيير والتدبير بالنيابة الإقليمية.

 وأمام تعنث النيابة  المتمثل في عدم التزامها بتنفيذ الاتفاق المبرم مع الجامعة بإلغاء جميع تكليفات قروي - حضري، والتماطل في الإعلان عن نتائج حركة إعادة الانتشار والاستمرار في نهج سياسة التفييض الانتقائي المكرس للزبونية والمحسوبية وتناسل الأقسام المشتركة المركبة والفصول المكتظة بالعالم القروي التي زاد ت من أعباء المدرسين والمتمدرسين على السواء، وإذ نسجل بقلق وانزعاج شديدين ما آل إليه الوضع التعليمي بنيابة طنجة – أصيلة
فإننا نعلن ما يلي:
· دعمنا للنضالات التي تخوضها تنسيقية العالم القروي بالإقليم دفاعا عن مطالبها العادلة و المشروعة .

· مساندتنا للخطوات النضالية المشروعة التي تنفذها التنسيقية الإقليمية للأساتذة حاملي الماستر  فوجي( 2012 و 2013( دفاعا عن حقهم في الترقي بالشهادة دون قيد أو شرط إسوة بالأفواج السابقة .
· تضامننا مع أطر الإدارة التربوية بكافة أسلاكها في نضالاتهم المشروعة محليا جهويا ووطنيا، وتهنئتهم بنجاح وقفتهم الاحتجاجية الإقليمية يوم 10 دجنبر 2012 .

· دعمنا اللامشروط لنضالات الشغيلة التعليمية بكل فئاتها (أساتذة 3 غشت – الدكاترة – أساتذة السلم 9– ملحقو الإدارة والاقتصاد – الملحقون التربويون– المفتشون – المحررون - المساعدون التقنيون – الأعوان غير المرسمين ...) 

ونطالب النيابة بتحمل مسؤوليتها والإسراع ب:
 إلغـاء جميع تكليفات قروي - حضري التي تكرس الزبونية والمحسوبية والولاءات والانتماءات الضيقة، تفعيلا للمحضر المشترك الموقع بين النيابة والجامعة الوطنية للتعليم. 
 إعلان نتائج حركة إعادة الانتشار وفق المذكرة الصادرة في هذا الشأن. 
 فتح تحقيق في التلاعب الذي شاب ملفات الحركة المحلية و محاسبة المسؤولين عنها .وتصحيح الخروقات والتجاوزات التي شابتها. 
وفي الأخير نجدد دعوتنا لجميع المناضلين وعموم الشغيلة التعليمية إلى التعبئة واليقظة لمواجهة الهجوم المستمر على المدرسة العمومية وانتهاك حقوق ومكتسبات الشغيلة بكل مكوناتها، مع الاستعداد لخوض الأشكال النضالية التي سنعلنها في حال عدم الاستجابة لمطالبنا المشروعة .
                                                            المكتــب الاقليمــي
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