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                                                                                                                                                                                      كلميم، في: 12/09/2012
بيـان
انعقد اجتماع المكتب الإقليمي للجامعة الوطنية للتعليم بكلميم بتاريخ 09/12/2012، لتدارس الوضع الخطير الذي تعيشه المدرسة العمومية المغربية جراء الإجهاز على حقوق و مكتسبات الشغيلة التعليمية و على حق أبناء الشعب في تعليم عمومي مجاني و جيد، حيث تم الوقوف على حجم التراجعات الخطيرة التي تطال الشأن التعليمي بالإقليم على مستوى التدبير الإداري و التربوي و المالي و الحريات النقابية، و قد تمت الإشارة إلى ذلك سابقا في بيان المجلس الإقليمي بتاريخ 12/11/2012. و نظرا لاستنفاد جميع مساعي الحوار نتيجة تماطل النائب الإقليمي و تملصه من عقد حوار جاد و مسؤول مع إطارنا النقابي العتيد بالرغم من مراسلاتنا له بتاريخ 08/11/2012 و 19/11/2012، و باعتبارنا كجامعة وطنية للتعليم ممثلا شرعيا للشغيلة التعليمية في اللجن المشتركة و لجنة فض النزاعات و في الحوار و التفاوض حول القضايا التعليمية، نعلن للرأي العام ما يلي:

- إدانتنا لما آل إليه الوضع التعليمي بالمغرب، و مطالبتنا بنهج سياسة تعليمية ديمقراطية و شعبية تخدم الأهداف النبيلة للمدرسة العمومية المغربية.
- رفضنا لكل المخططات المكبلة للحريات النقابية، و استعدادنا للنضال من أجل صيانة حقوق و مكتسبات الشغيلة.

- استنكارنا للهجوم الوحشي الذي تعرض له الرفيق "عزيز مني" الكاتب المحلي للجامعة الوطنية للتعليم بالسمارة داخل اجتماع للجنة المشتركة من طرف شخص لا يحمل صفة العضوية في هذه اللجنة ، و نعتبر ذلك تسيبا يتحمل النائب الإقليمي بالسمارة مسؤوليته، و تعديا على العمل النقابي الجاد و الهادف.  
- رفضنا للقرارات الانفرادية و المزاجية التي تطال الشأن التعليمي بكلميم، و مطالبتنا بتفعيل مبدأ الشراكة مع كافة الفاعلين الاجتماعيين.
- تنديدنا بالخروقات في تدبير الموارد البشرية و الخريطة المدرسية بالإقليم (تكليفات تعسفية و أخرى مشبوهة، انتقالات غير قانونية ، تقليص الساعات المدرسة لبعض المواد، الإجبار على قبول الساعات الإضافية و التطوعية، الأستاذ المتنقل، تعدد المستويات المدرسة، الاكتظاظ في الأقسام ...) وبضعف البنيات التحتية و عدم توفر بعضها على الكهرباء و الماء الصالح للشرب و الصرف الصحي و المرافق الرياضية  (ثانوية المختار السوسي، إعدادية بويزكارن، ثانوية ابن سينا ...)، و بالخصاص المهول في الأطر التربوية و الإدارية، و بتأخر الدراسة في العديد من الفرعيات      و المؤسسات التعليمية. 

- شجبنا لعدم الإعلان عن باقي المحتلين الحقيقيين للسكن الوظيفي و الإداري بكلميم.  
- استنكارنا للإقصاء الممنهج الذي طال إقليم كلميم ككل في التعويض عن المناطق الصعبة و النائية، و تجديد دعمنا لنضالات التنسيقية المحلية المكلفة بالدفاع عن هذا الملف، و دعوتنا الجهات المسؤولة بعقد حوار جاد و مسؤول مع التنسيقية.  
- تنديدنا بإغلاق النيابة الإقليمية لأبوابها في وجه نساء و رجال التعليم، و اعتبارنا المذكرة النيابية الصادرة في هذا الشأن (تحت رقم 07/12          و بتاريخ 13/11/2012) باطلة. 
- تضامننا مع نضالات مختلف الفئات التعليمية و دعمنا لمطالبها العادلة و المشروعة (المبرزين، المجازين، 03 غشت، هيئة الإدارة التربوية، الكتاب الإداريين، العرضيين المدمجين، المتصرفين، المساعدين التقنيين، الملحقين التربويين، الماستر 01 مارس، الأساتذة المكلفين خارج إطارهم الأصلي  ...).
- تضامننا مع نضالات هيئة الإدارة التربوية و موظفي و أعوان الجماعات المحلية و العدل و الصحة، و استنكارنا لقرار الاقتطاع من أجورهم.
- تثميننا للمبادرة التأسيسية لجبهة الدفاع عن الحريات النقابية و الحق في الإضراب بكلميم. 

· خوض وقفة احتجاجية أمام النيابة الإقليمية يوم الخميس 13/12/2012 ابتداء من الساعة الحادية عشر صباحا مقرونة بإضراب لأعضاء المجلس الإقليمي.
· خوض إضراب إقليمي لعموم الشغيلة التعليمية يوم انعقاد المجلس الإداري لأكاديمية جهة كلميم-السمارة مرفوق باعتصام أمام الأكاديمية. 

- دعوتنا الشغيلة التعليمية إلى رص الصفوف و الالتفاف حول الإطار النقابي الديمقراطي و المكافح الجامعة الوطنية للتعليم و الاستعداد للانخراط في باقي الخطوات النضالية التصعيدية التي سيتم الإعلان عنها لاحقا، تحصينا للحقوق و المكتسبات و دفاعا عن المدرسة العمومية.   

و عاشت الجامعة الوطنية للتعليم إطارا نقابيا ديمقراطيا مستقلا و مكافحا

عن المكتب الإقليمي
