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    الجامعة الوطنية للتعليم FNE من النقابات الأكثر تمثيلية بقطاعي التربية الوطنية و التعليم العالي
FNE, syndicat des plus représentatifs des secteurs de l’Education National et de l’enseignement supérieur



                                                                                                                               أسا في :23/03/2018


  تنفيذا لبرنامجه النضالي المسطر،و ردا على تهرب المدير الإقليمي لوزارة التربية الوطنية و السلطات المسؤولة من فتح باب الحوار الجدي و المسؤول لإيجاد حل نهائي للملف المطلبي العادل و المشروع لعاملات النظافة بالإقليم(التصريح بالعاملات لدى صندوق الضمان الاجتماعي-احترام تسعيرة الحد الأدنى للأجور بما فيها الزيادات - تسليمهن بطاقة الشغل- التمتع بالعطلة الأسبوعية والسنوية والأعياد الدينية والوطنية- أداء الأجور في الحسابات البنكية للعمال وفي أوانها...) ،نظم المكتب الإقليمي لعمال النظافة المنضوي تحت لواء الجامعة الوطنية للتعليم التوجه الديمقراطي             فرع أسا-الزاك وقفة إنذارية،  يوم الجمعة 23 مارس 2018 أمام مقر عمالة إقليم أسا الزاك.
و إننا في المكتب الإقليمي للجامعة الوطنية للتعليم التوجه الديمقراطي،من موقعنا كمدافعين عن الشغيلة و ليس مستخدمين لها، نعبر عن:
· تنديدنا لسياسة الترهيب و التجويع الممارسة في حق عاملات النظافة لثنيهن عن الانخراط في العمل النقابي باعتباره حق دستوري.
· استنكارنا للاستغلال البشع لعاملات النظافة من قبل المشغل في تواطؤ سافر مع المدير الإقليمي لوزارة التربية الوطنية.
· تأكيد المناضلات عن رغبتهن في مواصلة النضال، و رفضهن لكل أشكال المساومة و التهديد .
· مطالبتنا للجهات المسؤولة،التدخل لإيجاد حل واقعي لهذا المشكل الذي يهدد السلم الاجتماعي بالإقليم.
· التزامنا بالاستمرار في تبني هذا الملف و الدفاع عنه في كل المحافل و أمام جميع الجهات المسؤولة.
و إذ نجدد دعوتنا للمدير الإقليمي للتدخل لدى المشغل لتلبية المطالب العادلة و المشروعة لملف عاملات النظافة بالإقليم، نؤكد على استمرارنا في الأشكال النضالية التصعيدية لحين إنصاف عاملات النظافة         و تسوية وضعيتهن القانونية،الاجتماعية و المادية. 
             " و عاشت الجامعة الوطنية للتعليم صامدة و مناضلة"
عن المكتب الإقليمي   
